

# 灌篮高手



只要有高度,再高的篮都能投进。2月13日摄  
(作者钱亮获20元话费)



## 拉洋片

唉,现在都3D时代了,难道这里面有比它更动人、更好看的东西,令这些孩子如此全神贯注!2月16日摄于湖南路狮子桥  
(作者朱旭先获20元话费)



## 无限风光在“顶峰”

“小宝贝看了又看,仿佛在说,我俩到底谁更酷呢!2月2日摄于城南老门东  
(作者伍貽凤获20元话费)



“瞧,大侠过年就是这装扮。2月12日摄于平江路  
(作者石尚获20元话费)



“嘿嘿,过年了,我也把自己的头发剃了,两片树叶儿,挡风遮雪,有创意、很潮吧?2月8日摄  
(作者侯建平获20元话费)

## 互动方式

有啥好照片 发给快报瞅瞅 手机号码  
有啥好想法 说给快报听听  
支持原创图片,谢绝一稿多投 投稿方式 1.发送邮件至dajiaxiu@126.com  
2.登录新浪微博@多拉C蒙



# 第二期“小能人活力秀”图片征集开始啦 快来晒晒你的新年新衣

我能网首期“小能人活力秀”开展以来,小能人们纷纷秀出了自己的“快乐寒假style”:柏涵睿约了几个好朋友,组成寒假“特别行动队”一起学习、实践;蔡雯希来到图书馆体验小馆员;姜若旻踏上了去北京的游学之旅……即日起我能网“小能人活力秀”第二期正式启动,征集“我的新衣服”主题图片,赶紧换上你的新衣服摆个pose吧!上传符合要求的图片,有机会当选小能人“活力之星”,并获得相应积分奖励。  
宋新晨 孙华超

## 上传“我的新衣服”图片抢积分

俗话说,新年穿新衣!今年春节你的新衣服是自己搭配的吗?穿上新衣服,有没有获得大家的称赞?这件新衣服背后还有没有小故事?……赶快行动起来,将你身着新衣的美图俊照上传至我能网与大家分享吧,比比看谁的造型最时尚。  
符合主题的优秀作品不仅将在我能网“小能人活力秀”主题页

面展出,我们还将根据上传图片作品的阅读数、顶数、回复数等数据综合评选出:2名“活力之星”,分别奖励200积分;5名“活力小能人”,分别奖励100积分。

## 本期主题 我的新衣服

参与方式:登录我能网(www.wonengw.com),新浪微博

和腾讯微博用户可免费注册直接登录)→个人中心→发博文,上传符合主题的照片,配上相关文字介绍,并在博文标题中注明“我的新衣服”即可。

活动时间:即日起至3月4日  
咨询电话:025-58598123、025-84783473  
官方群号:241402967(0-6岁),74214489(6岁以上)

## 首位小能人“活力之星”诞生啦

上期“小能人活力秀”中,小能人们通过精彩的图片展示出不一样“快乐寒假style”,网友“榴莲酥”不经感叹:“小能人的寒假生活充满了青春活力!”“终于可以随心所欲做我喜欢的运动了,快来看看我运动时的精彩瞬间。”来自百花巷小学六(1)班的文曲星用图片记录了寒假里的“运动style”,网球、武术、滑板,无所不能。

经过两周的激烈角逐,吴阳和文曲星两位小能人当选“活力之星”,蔡雯希、姜若旻、柏涵睿、李忱欣、徐宏雷等五位小能人当选“活力小能人”。更多精彩内容,欢迎登录我能网查看。



首期“活力之星”:吴阳

## 催乳服务解决新妈妈燃眉之急 拨打96060找专业催乳师

新春佳节之际,亲朋好友相聚,美味佳肴肯定少不了,而对于处在哺乳期的新手妈妈来说,哺乳期的饮食对宝宝的健康影响很大,有些食品会影响到乳汁的分泌,如果吃得不对会给哺乳带来麻烦。春节期间,便民服务为十多位新妈妈们解决了奶水问题。如果你正在为产后回奶、奶少、无奶、乳房胀痛等问题而烦恼,可拨打96060或登录我能网(www.wonengw.com)寻找专业催乳师的帮助,催乳师将会及时上门服务。  
据催乳师李老师介绍,哺乳期的妈妈吃得不对会影响乳汁的分泌,眼下正是呼吸道感染等各种疾病的多发病时期,有条件的妈妈,一定要坚持给宝宝母乳喂养,因为母乳中含有的抗体能帮助婴儿减少生病的可能。如果出现奶水不足、无奶等情况,在保证营养均衡的同时,可多吃些催奶食物,比如鲫鱼汤、猪蹄煲花生米、木瓜等,同时,也可通过催乳来帮助乳汁分泌。  
“儿媳妇是年初二生了宝宝,产后几天一直没下奶,家里人也都

很着急,儿子听说快报我能网有便民催乳服务,就打了96060热线,没想到催乳师当天就上门给儿媳妇做催乳,疏通乳腺完后,还教会了我们新生儿护理知识,建议一些增加泌乳的食谱。”家住鼓楼区的李阿姨激动地说,快报我能网便民服务的催乳师真的是既专业又贴心。

快报我能网便民催乳服务从问诊中了解缺乳原因,包括饮食、心理、喂养方法及乳房状况如:乳头扁平、凹陷、皲裂等情况,掌握情况后,开始做按摩前的准备,同时,在按摩过程中与产妇进行沟通,提供心理方面的疏导。  
吴慧慧



安装微信客户端,用智能手机、平板电脑等终端扫描下面的二维码,成为快报我能网便民服务微信好友,可了解最新生活资讯、预约服务享受专属折扣。

## 有一站式加盟体系,创业者“不要烦了”

吉祥馄饨登陆南京市场已有四年时间,公司通过不断开拓,目前已在新街口广场、丰富路、马台街、广州路、鼓楼医院、妇幼医院、长途东站等繁华商圈开设了店铺,其品牌在消费者心中获得一致好评。好项目自然会吸引投资者的青睐,不仅南京本地市场的加盟商不断递增,外地市场也迎来了较好的发展势头,特别是在苏北地区,大部分的外地加盟商是在实地考察品尝后确定开店意向。  
2013年吉祥公司厚积薄发,在店铺的数量和布局结构方面将实现进一步的突破。市场开发部也招

兵买马,加强人力,并对业务模式进行进一步调整,贯彻执行突破数量、优化布局的总体思路。同时公司营运部也会为加盟商提供店铺选址、装修设计、产品供应、人员培训等一系列支持和服务,尤其是对产品实行统一生产和统一配送,省去了加盟商自己买菜、制作的麻烦,给加盟商提供了极大方便。有意者请咨询:  
4000707517  
(苏皖),  
0510-857441  
81(苏锡常南通)。 陈孔萍

